[MTPOBEPb CEBA !

Yea)xaembie podumenul!

Mbl npeanaraem Bam oTBETUTL Ha BOMPOCHI O npaBunax
OOPOXHOro aAsmxeHua! NoctaBbTe rafniodky HanpoTuUB
OTBETA, KOTOPbIM Bbl cyMTaeTe npaBUMbHLIM. Takum
obpas3omM Bbl CMOXETE onpeaennuTb cBon 3HaHus o N4

N NO3HAKOMWNTb C HUMU CBOEIO MallblLla.

b\ A




C kakou MakcuMasibHOU cKopoCcmbHro Bbi
MoO)keme rnpooosnKUMb O8UXKEHUe 3a
3HaKom?

1.60 km/M____ o PRI
2.50 km/v
3.30 km/Y

4.20 km/y

1.Tonbko No TpoTyapaM._ _ _ __ _
2.No TpoTyapam 1 B oauH psaa Mo Kpako npoexenactvm_____________
3.INo TpoTyapam 1 No BCEN LUMPUHE NpoeXKEeNnvYacTm________________

Paspewaemcsi nu nepeeso3ka sirodell 8 npuyene-odaye?
1.He paspeluaetcs
2Paspeaetcd S Ll L L Ll ittt istiiiiaa e,
3.PaspeluaeTcs npy Hann4yMm MecTa Ansi CUAEHNS

Umo o3Ha4aem muz2aHue 3es1eH020 cuz2Hasla ceemoghopa?
1.Mpenynpexnaet o HencnpaBHOCTM cBeTopopa___ __ ___ _ __ ____ _ ___________
2.Paspeluaet gBmxeHne n MHPOPMUPYET O TOM,

4YTO BCKOpE ByaeT BKIOYEH 3anpeLllarowmm curian_________ ________________

3.3anpelaet ganbHenWee ABWXEHNe _ _ _



5 Kakue u3 nepe4yucneHHbix mpeboegaHull siensiromcsi o6ss13amesibHbIMU rpu
nepeesoske demeu?
1.3anpellaercsa nepeBo3ka aeten oo 12-neTHero Bo3pacrta Ha nepeaHeM cuageHbe
NEerkoBoro aBTomobuns 6e3 ncrnonb3oBaHuA
OETCKUX YOEPXNBAKOLWMX YCTPONCTB_ _ _ _
2.3anpelaeTcd nepeBo3ka aeten go 12-netHero Bo3pacTa Ha 3aiHEM CUAEHbE
MoToUWKNa, [/ /LB e
3.06a TpeboBaHus aBnsatoTca 06s3aTenbHbIMN

6 PaspeweHa nu nepeeo3ka demeli 0o 12-nemHez20 so3pacma Ha nepedHeM cuOeHbe
JlecaKkoeo20 aemomobunsn?
I8ampelueras J ff 4 f ) Ll b bt s an e
2.Pa3pellueHa TonbKo ¢ UCNonb30BaHNEM AETCKUX
YOEPKUBAKLLMX YCTPONCTB _ _ o
3.PaspelueHa TonbKo Ha pykax y B3pOCIbIX

7 C Kkako20 so3pacma MO)XHO e30umb Ha eesiocunede?
1. C12ner.

2. C14 ner.

3. C1l6nner.



B kakux HanpaesneHusix Bbl Mo)xeme npodosmkumb
deuxxeHue rno kpauHel sieeol roJsioce Ha JIe2KO8OM
aemomobune?

l.TonbkoHaneBoO_______ ____ o __
2.TonbKo NpAMO N HaNeBoO_____ ______________
3.MNpsimo, HaneBo unn B 06paTtHOM HanpaBnNeHUn___

9 C Kako20 eo3pacmoaHyxHo obyyamsb demeii 14407
/o 3nev L/ Ll A PR
2f | Clooxagennal £ Ll L L LA Lt
3.  C WKONMbHOIO BO3PACTaA__ _ o o

1 e mo2ym deuzamabcsi newexo0bl 8 XXusioli 30He?
1. TonbKo NO TPOTYaAPaAM _ _ _
0 2.MNo TpoTyapam v B oAuH paa No Kpako npoeaxenyact______________________
3.lNo TpoTyapam 1 No BCEN LUMPUHE Npoe3Xenvactm_________________________

11 ey Ymo 3anpeujeHo 8 30He delicmeusi 3mo20 3HaKa?
1.dBmxeHne co ckopocTbio 6onee 20 km/M__________
@ 2.[IBMKEHME TOMbKO MEXaHNYECKMUX TPaHCMOPTHbIX
cpenciBl L IS E AT RSRSRIRERN RN NRE Y

3.BmxeHune NodbiX TPAHCNOPTHbLIX CPeacTB_____ ____



